
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання виконавчого комітету Корюківської міської ради 

 

Дата: 29 січня 2026 року 

Час: 10.00 год. – 10.25 год. 

Місце проведення: вул. Бульварна, буд. 6, м. Корюківка, приміщення 

Корюківської міської ради 

Рішенням другої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 

15.12.2020 року № 14-2/VIІІ «Про затвердження персонального складу 

виконавчого комітету міської ради» (зі змінами) було затверджено 

персональний склад виконавчого комітету у кількості 34 осіб. 

Рішенням двадцять дев’ятої сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання було від 28.06.2024 року № 38-29/VIII «Про внесення змін до 

персонального складу виконавчого комітету міської ради» та рішенням 

тридцять першої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання було від 

25.10.2024 року № 49-31/VIII «Про внесення змін до персонального складу 

виконавчого комітету міської ради», у зв’язку з кадровими змінами, з 

персонального складу виконавчого комітету було виключено трьох осіб (за 

посадою). Рішенням тридцять другої сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання було від 13.12.2024 року № 40-32/VIII «Про затвердження на посади 

старости», у зв’язку з кадровими змінами, до персонального складу 

виконавчого комітету було включено одну особу (за посадою). Рішенням 

тридцять п’ятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 

27.06.2025 року № 50-35/VIII «Про внесення змін до персонального складу 

виконавчого комітету міської ради» зі складу виконавчого комітету було 

виключено одну особу у зв’язку із реєстрацією її депутатом Корюківської 

міської ради. 

Таким чином, персональний склад виконавчого комітету становить  

31 особа. 

На засідання виконавчого комітету Корюківської міської ради  

14 січня 2026 року з’явились 23 члени (список додається). 

Запрошені: головний спеціаліст відділу земельних ресурсів та 

комунального майна виконавчого апарату міської ради Долбіна Л.М., головний 

спеціаліст відділу земельних ресурсів та комунального майна виконавчого 

апарату міської ради Хоменко О.В., начальник юридичного відділу – 

державний реєстратор виконавчого апарату міської ради Приходько В.С., 

завідувач сектору соціального захисту населення та охорони здоров’я 

виконавчого апарату міської ради Полуницька С.В.. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про субвенцію. (22) 

2. Про спрямування власних надходжень спеціального фонду. (23) 

3. Про визначення технічних, якісних та кількісних характеристик, 

очікуваної вартості закупівлі. (24) 



4. Про погодження вартості харчування. (25) 

5. Про затвердження звіту про оцінку майна. (26) 

6. Про затвердження Протоколу комісії з питань техногенно–екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Корюківської міської ради. (27) 

7. Про встановлення відкорегованих тарифів на теплову енергію (її 

виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової 

енергії КП «Корюківкаводоканал». (28) 

8. Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 05 червня 2024 

року № 241. (29) 

9. Про затвердження штатних розписів. (30) 

10. Про встановлення статусу дітей, позбавлених батьківського 

піклування. (31) 

11. Про встановлення опіки-піклування над дітьми, позбавленими 

батьківського піклування, та призначення їх опікуна-піклувальника. (32) 

12. Про встановлення статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування. (33) 

13. Про надання дозволу на реєстрацію проживання дітей без згоди їх 

батька. (34) 

14. Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів. (35) 

15. Про зміну адрес об’єктам нерухомого майна. (36) 

16. Про затвердження та надання містобудівних умов та обмежень для 

проєктування об’єкта будівництва. (37) 

17. Про привітання з нагоди ювілею. (38) 

18. Про надання разової матеріальної допомоги. (39) 

19. Про надання допомоги на поховання. (40) 

20. Про затвердження висновку про доцільність усиновлення 

неповнолітньої дитини. (41) 

21. Про надання допомоги на поховання Захисника України. (42) 

22. Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 

Федерації проти України від 27 січня 2026 року № 6/2026. (43) 

 

По першому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Фінансового відділу Корюківської міської ради 

Барсук О.І., яка проінформувала присутніх про те, що згідно розпорядження 

начальника Чернігівської обласної військової адміністрації від 16 січня 2026 

року № 42 «Про внесення змін до обласного бюджету Чернігівської області на 

2026 рік» бюджету Корюківської міської територіальної громади виділена 

субвенція з місцевого бюджету на забезпечення діяльності фахівців із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з 

підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 

цілісність України,  за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 



(ККД 41059300) в сумі 820 960,00 грн, керуючись пунктом 13 рішення тридцять 

восьмої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від  

12 грудня 2025 року № 28-38/VIII «Про бюджет Корюківської міської 

територіальної громади на 2026 рік (код бюджету 2550700000)», даним 

рішенням пропонується спрямувати кошти субвенції з місцевого бюджету на 

забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету на КПКВКМБ 0113193 

«Забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», а саме: 

розпоряднику ІІІ ступеня – Центр надання соціальних послуг Корюківської 

міської ради в сумі 410 480,00 грн; одержувачу бюджетних коштів – 

Комунальному некомерційному підприємству «Корюківська центральна 

районна лікарні» Корюківської міської ради в сумі 410 480,00 грн. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 22 «Про субвенцію» приймається одноголосно 

/додається/. 

 

По другому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності – 

головний бухгалтер виконавчого апарату міської ради Кожема О.М., яка 

проінформувала присутніх про те, що керуючись постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 травня 2002 року № 659 «Про затвердження переліку 

груп власних надходжень бюджетних установ, вимог щодо їх утворення та 

напрямів використання», даним рішенням пропонується спрямувати залишок 

коштів по ТПКВКМБ 0110150 «Організаційне, інформаційно-аналітичне та 

матеріально-технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної ради, 

районної у місті ради (у разі її створення), міської, селищної, сільської рад» по 

ККД 25010400 «Надходження бюджетних установ від реалізації в 

установленому порядку майна (крім нерухомого майна)» станом на 01 січня 

2026 року в сумі 785,40 грн на господарські потреби міської ради по КЕКВ 2210 

«Предмети, матеріали, обладнання та інвентар».  

ВИРІШИЛИ: рішення № 23 «Про спрямування власних надходжень 

спеціального фонду» приймається одноголосно /додається/. 

 

По третьому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: міський голова Ахмедов Р.Р., який проінформував присутніх 

про те, що даним рішенням пропонується затвердити технічні, якісні та 

кількісні характеристики, очікувану вартість закупівлі. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 24 «Про визначення технічних, якісних та кількісних 

характеристик, очікуваної вартості закупівлі» приймається одноголосно 

/додається/. 



 

По четвертому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: міський голова Ахмедов Р.Р., який проінформував присутніх 

про те, що розглянувши клопотання ТОВ «Корюківка АСС» від 23 січня 2025 

року № 3, даним рішенням пропонується погодити вартість послуги 

приготування базового меню з розрахунку на одного військовослужбовця в 

сумі 70,40 грн  на день. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 25 «Про погодження вартості харчування» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По п’ятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: головного спеціаліста відділу земельних ресурсів та 

комунального майна виконавчого апарату міської ради Долбіну Л.М., яка 

проінформувала присутніх про те, що розглянувши звіт № 30-11/3/025 про 

оцінку майна: нежитлове приміщення, гараж (А, А-1), загальною площею 293,7 

кв.м., що має окремий вхід, та знаходиться за адресою: вул. Вокзальна, буд. 9А, 

м. Корюківка, Корюківського району, Чернігівської області, від 18 листопада 

2025 року та рецензію № 05-26 від 08 січня 2026 року на звіт № 30-11/3/025, 

надані орендарем КНП «Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» Чернігівської обласної ради, керуючись статтею 12 

Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 

діяльність в Україні», даним рішенням пропонується затвердити звіт № 30-

11/3/025 про оцінку майна: нежитлове приміщення, гараж (А, А-1), загальною 

площею 293,7 кв.м., що має окремий вхід, та знаходиться за адресою:  

вул. Вокзальна, буд. 9А, м. Корюківка, Корюківського району, Чернігівської 

області, виконаний суб’єктом оціночної діяльності товариством з обмеженою 

відповідальністю «БІЗНЕСГРУПЄВРО». Згідно звіту ринкова вартість майна 

станом на 18 листопада 2025 року становить 1 611 006,18 грн (один мільйон 

шістсот одинадцять тисяч шість гривень 18 коп.), без врахування ПДВ. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 26 «Про затвердження звіту про оцінку майна» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По шостому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: головного спеціаліста відділу земельних ресурсів та 

комунального майна виконавчого апарату міської ради Хоменко О.В., яка 

проінформувала присутніх про те, що з метою сталого функціонування об’єктів 

енергосистеми та підтримки стійкості Корюківської міської територіальної 

громади під час надзвичайних ситуацій в особливий період, даним рішенням 

пропонується затвердити Протокол комісії з питань техногенно–екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Корюківської міської ради від 20 січня 2026 

року № 2. 



ВИРІШИЛИ: рішення № 27 «Про затвердження Протоколу комісії з питань 

техногенно–екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Корюківської 

міської ради» приймається одноголосно /додається/. 

 

По сьомому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу – державний реєстратор 

виконавчого апарату міської ради Приходько В.С., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши клопотання КП «Корюківкаводоканал» від 

14 січня 2026 року № 18, на підставі матеріалів відкорегованих тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування і постачання на 2026 рік, 

відповідно до Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01 червня 2011 року № 869, Закону України «Про особливості регулювання 

відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії 

воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», статті 4 Закону 

України «Про житлово-комунальні послуги», враховуючи тарифи на теплову 

енергію (її виробництво, транспортування та постачання), що діяли для 

населення м. Корюківка до 24 лютого 2022 року та надавались іншим суб’єктом 

господарювання, відповідно до статей 13, 20 Закону України «Про 

теплопостачання», даним рішенням пропонується узяти до відома, що 

економічно обґрунтований тариф на теплову енергію, який визначається як 

сума тарифів на виробництво теплової енергії, транспортування теплової 

енергії, постачання теплової енергії Комунального підприємства 

«Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради складає: 1) для потреб для 

населення – 5 148,77 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими: тариф на 

виробництво теплової енергії – 3 659,91 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

транспортування теплової енергії – 1 467,05 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

постачання теплової енергії – 21,81 грн/Гкал (без ПДВ). Тариф на теплову 

енергію – 6 178,62 грн/Гкал (з ПДВ); 2) для потреб для бюджетних організацій 

та установ - 5 148,77 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими: тариф на 

виробництво теплової енергії – 3 659,91 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

транспортування теплової енергії – 1 467,05 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

постачання теплової енергії – 21,81 грн/Гкал (без ПДВ). Тариф на теплову 

енергію – 6 178,62 грн/Гкал (з ПДВ); 3) для потреб інших споживачів 

становить – 5 848,58 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими: тариф на 

виробництво теплової енергії – 4 004,59 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

транспортування теплової енергії – 1 786,20 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на 

постачання теплової енергії – 57,79 грн/Гкал (без ПДВ). Тариф на теплову 

енергію – 7 018,30 грн/Гкал (з ПДВ); 2) встановити Комунальному 

підприємству «Корюківкаводоканал» Корюківської міської ради тариф на 

теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), що діяли для 

населення м. Корюківка до 24 лютого 2022 року та надавались іншим суб’єктом 

господарювання для потреб населення – 1 737,61 грн/Гкал (з ПДВ). Встановити 



тариф на теплову енергію для потреб бюджетних організацій та установ - 

5 147,00 грн/Гкал (без ПДВ) за такими складовими: тариф на виробництво 

теплової енергії – 3 659,00грн/Гкал (без ПДВ); тариф на транспортування 

теплової енергії – 1 467,00 грн/Гкал (без ПДВ); тариф на постачання теплової 

енергії – 21,00 грн/Гкал (без ПДВ). Тариф на теплову енергію – 6 176,40 

грн/Гкал (з ПДВ); Встановити тариф на теплову енергію для потреб інших 

споживачів на рівні, встановленому цим рішенням для потреб бюджетних 

організацій і установ, – 6 176,40 грн/Гкал (з ПДВ). 3) тариф для потреб 

населення, встановлений пунктом 2 даного рішення, діє протягом дії воєнного 

стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде 

припинено або скасовано; 4) тарифи, встановлені цим рішенням застосовуються 

з 01 лютого 2026 року. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 28 «Про встановлення відкорегованих тарифів на 

теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з 

постачання теплової енергії КП «Корюківкаводоканал»» приймається 

одноголосно /додається/. 

 

По восьмому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник юридичного відділу – державний реєстратор 

виконавчого апарату міської ради Приходько В.С., яка проінформувала 

присутніх про те, що у зв’язку із необхідністю внесення змін до складу комісії, 

даним рішенням пропонується склад Комісії із встановлення факту здійснення 

особою догляду (постійного догляду), що створена рішенням виконавчого 

комітету Корюківської міської ради від 05 червня 2024 року № 241, викласти в 

новій редакції. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 29 «Про внесення змін до рішення виконавчого 

комітету від 05 червня 2024 року № 241» приймається одноголосно /додається/. 

 

По дев’ятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: міський голова Ахмедов Р.Р., який проінформував присутніх 

про те, що розглянувши клопотання РКСЛП «Корюківкаліс», ЦНСП 

Корюківської міської ради, даним рішенням пропонується затвердити з  

01 лютого 2026 року штатний розпис Районного комунального спеціалізованого 

лісогосподарського підприємства «Корюківкаліс» та Центру надання 

соціальних послуг Корюківської міської ради Чернігівської області. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 30 «Про затвердження штатних розписів» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По десятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових 



умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 

866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини», на підставі рішення Корюківського районного суду Чернігівської 

області від 16 лютого 2022 року по справі № 736/1862/21 про позбавлення 

батьківських прав матері, свідоцтва про смерть батька, який помер 11.01.2026 

року, з метою соціального захисту дітей, даним рішенням встановити статус 

дітей, позбавлених батьківського піклування, неповнолітнім дітям та 

малолітній дитині. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 31 «Про встановлення статусу дітей, позбавлених 

батьківського піклування» приймається одноголосно /додається/. 

 

По одинадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Цивільного та Сімейного кодексів України, постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів 

опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», рішення виконавчого 

комітету Корюківської міської ради від 29.01.2026 року № 31 «Про 

встановлення статусу дитини, позбавленої батьківського піклування», рішення 

Комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Корюківської 

міської ради від 27.01.2026 року (протокол № 2), висновку Служби у справах 

дітей Корюківської міської ради від 27.01.2026 року № 01-10/20, заяви 

жительки м. Корюківка Корюківського району Чернігівської області, від 

27.01.2026 року, з метою соціального захисту дитини, даним рішенням 

пропонується встановити піклування над неповнолітніми дітьми, позбавленими 

батьківського піклування та опіку над малолітньою дитиною, та призначити їм 

опікуна-піклувальника. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 32 «Про встановлення опіки-піклування над дітьми, 

позбавленими батьківського піклування, та призначення їх опікуна-

піклувальника» приймається одноголосно/додається/. 

 

По дванадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до законів 

України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 

866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини», на підставі заочного рішення Корюківського районного суду 

Чернігівської області від 11 грудня 2025 року по справі № 736/1356/25 про 



позбавлення батьківських прав матері, свідоцтва про смерть батька, витягу з 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян про державну реєстрацію 

народження із зазначенням відомостей про батька відповідно до частини 

першої статті 135 Сімейного кодексу України, з метою соціального захисту 

дітей, даним рішенням пропонується встановити статус дітей, позбавлених 

батьківського піклування, малолітніх дітей у зв’язку із позбавленням 

батьківських прав матері дітей заочним рішенням Корюківського районного 

суду Чернігівської області та смертю батька однієї дитини, який помер 

12.04.2021 року, та записом у свідоцтві про народження іншої дитини 

відомостей про батька відповідно до частини першої статті 135 Сімейного 

кодексу України.  

ВИРІШИЛИ: рішення № 33 «Про встановлення статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування» приймається одноголосно /додається/. 

 

По тринадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що відповідно до статті 29 

Цивільного кодексу України, пунктів 16, 17, 33 Порядку декларування та 

реєстрації місця проживання (перебування), затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 07 лютого 2022 року № 265 «Деякі питання 

декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних 

громад», враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини від 

27.01.2026 року (протокол № 2), розглянувши заяву жительки м. Корюківка 

Корюківського району Чернігівської області, додані до неї документи, даним 

рішенням пропонується надати дозвіл відділу надання адміністративних послуг 

виконавчого апарату міської ради на реєстрацію місця проживання малолітньої 

дитини без згоди її батька. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 34 «Про надання дозволу на реєстрацію проживання 

дітей без згоди їх батька» приймається одноголосно /додається/. 

 

По чотирнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що розглянувши заяви 

громадян та додані до них документи, відповідно до частини 6 статті 30-1 

Закону України «Про охорону дитинства», постанови Кабінету Міністрів 

України від 05 квітня 2017 року № 268 «Про затвердження Порядку надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів» (зі змінами), наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України від 28 лютого 2025 року № 376 «Про 

затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією», враховуючи рішення Комісії з 

питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Корюківської міської 

ради від 27.01.2026 року (протокол № 2), даним рішенням пропонується надати 



статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів 

та зазнала психологічного насильства внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів відповідним особам. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 35 «Про надання статусу дитини, яка постраждала 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів» приймається одноголосно 

/додається/. 

 

По п’ятнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-

комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор 

Лихотинська Л.А., яка проінформувала присутніх про те, що розглянувши 

звернення громадян та додані до них документи, в зв’язку з наявністю 

невідповідності нумерації адрес об’єктів нерухомого майна їх фактичному 

розташуванню на території Корюківської міської територіальної громади 

Корюківського району Чернігівської області та з метою упорядкування 

нумерації об’єктів нерухомого майна, відповідно до Порядку присвоєння, зміни 

та коригування адрес об’єктам нерухомого майна на території Корюківської 

міської територіальної громади, що затверджений рішенням дев’ятої сесії 

Корюківської міської ради восьмого скликання від 09 листопада 2021 року  

№ 48-9/VIII, Порядку присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

07 липня 2021 року № 690, статті 26 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», даним рішенням пропонується: 1) змінити адресу 

об’єкту нерухомого майна – житловому будинку садибного типу з 

господарськими будівлями та спорудами (попередня адреса - Україна, 

Чернігівська область, Корюківський район, місто Корюківка, вулиця Шевченка, 

будинок № 243, квартира № 1), статус якого змінено з квартири на житловий 

будинок відповідно рішення Корюківського районного суду у справі № 

736/1436/25 від 17 грудня 2025 року та власником якого на підставі Договору 

купівлі-продажу від 10 березня 2025 року № 585 є Тройна Дмитро Іванович, 

присвоївши адресу: Україна, Чернігівська область, Корюківський район, місто 

Корюківка, вулиця Шевченка, будинок № 243-А; 2) змінити адресу об’єкту 

нерухомого майна – житловому будинку садибного типу з господарськими 

будівлями та спорудами (попередня адреса - Україна, Чернігівська область, 

Корюківський район, село Прибинь, вулиця Гавроша Сірого (попередня назва - 

Пролетарська), власником якого на підставі Свідоцтва про право власності на 

житло від 18 жовтня 1999 року № 3685/14 є Лавріненко Віктор Іванович, 

присвоївши адресу: Україна, Чернігівська область, Корюківський район, село 

Прибинь, вулиця Гавроша Сірого, будинок № 9. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 36 «Про зміну адрес об’єктам нерухомого майна» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По шістнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 



ВИСТУПИЛИ: начальник Відділу архітектури, містобудування та житлово-

комунального господарства Корюківської міської ради – головний архітектор 

Лихотинська Л.А., яка проінформувала присутніх про те, що розглянувши 

звернення ТОВ «Бреч» (45920987) та додані до нього документи, відповідно до 

абзацу 4 частини 1 статті 14 Закону України «Про основи містобудування», 

статті 29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», даним 

рішенням пропонується затвердити та надати містобудівні умови та обмеження 

для проєктування об’єкта будівництва: «Реконструкція будівлі для групових 

занять зі спортивної підготовки під торгово-розважальний центр, що 

розташований по вул. Шкільній, 21 в с. Бреч Корюківського району 

Чернігівської області». 

ВИРІШИЛИ: рішення № 37 «Про затвердження та надання містобудівних умов 

та обмежень для проєктування об’єкта будівництва» приймається 

одноголосно/додається/. 

 

По сімнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник загального відділу виконавчого апарату міської ради 

Лимаренко Н.П., яка проінформувала присутніх про те, що розглянувши 

клопотання Корюківської районної організації ветеранів від 21 січня 2026 року 

№ 7, керуючись Положенням про відзнаки Корюківської міської ради, 

затвердженим рішенням дев’ятої сесії Корюківської міської ради восьмого 

скликання від 09 листопада 2021 року № 49-9/VIII (зі змінами), даним рішенням 

пропонується з нагоди ювілейного дня народження вручити вітальну листівку з 

виплатою матеріальної допомоги у розмірі 1000,00 грн відповідним особам. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 38 «Про привітання з нагоди ювілею» приймається 

одноголосно /додається/. 

 

По вісімнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши звернення громадян, депутатів Корюківської 

міської ради восьмого скликання та додані до них документи, керуючись 

Положенням про умови та порядок надання громадянам разової адресної 

матеріальної допомоги, що затверджене рішенням двадцять п’ятої сесії 

Корюківської міської ради восьмого скликання від 14 грудня 2023 року № 19-

25/VIII (зі змінами), даним рішенням пропонується надати разову матеріальну 

допомогу для часткового відшкодування витрат на проїзд від місця проживання 

до лікувального закладу, з метою своєчасного проходження сеансів гемодіалізу 

та для лікування нехронічних захворювань.. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 39 «Про надання разової матеріальної допомоги» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По дев’ятнадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 



ВИСТУПИЛИ: секретар міської ради Плющ А.В., яка проінформувала 

присутніх про те, що розглянувши заяви громадян та додані до них документи, 

відповідно до статей 8, 13 Закону України «Про поховання та похоронну 

справу», постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 року № 99 

«Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій 

осіб виконавцю волевиявлення померлого, або особі, яка зобов’язалася 

поховати померлого», рішення виконавчого комітету Корюківської міської ради 

від 19 січня 2021 року № 30 «Про затвердження Порядку надання допомоги на 

поховання», даним рішенням пропонується надати заявницям допомогу на 

поховання безробітних осіб. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 40 «Про надання допомоги на поховання» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

По двадцятому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: начальник Служби у справах дітей Корюківської міської ради 

Одерій О.А., яка проінформувала присутніх про те, що на виконання ухвали 

Корюківського районного суду Чернігівської області, від 11 листопада 2025 

року по справі № 750/12792/25 про усиновлення малолітньої дитини щодо 

надання висновку про доцільність усиновлення малолітньої дитини, 

розглянувши представлені документи, керуючись Законом України «Про 

охорону дитинства», статтями 207, 208, 211, 212, 214, 219, 226, 228 Сімейного 

кодексу України, статтею 312 Цивільно-процесуального кодексу України, 

даним рішенням пропонується затвердити висновок про доцільність 

усиновлення дитини та відповідність його інтересам дитини. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 41 «Про затвердження висновку про доцільність 

усиновлення неповнолітньої дитини» приймається одноголосно /додається/. 

 

По двадцять першому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 

ВИСТУПИЛИ: міський голова Ахмедов Р.Р., який проінформував присутніх 

про те, що розглянувши заяву жительки м. Корюківка та додані до неї 

документи, відповідно до Положення про умови та порядок надання 

громадянам разової адресної матеріальної допомоги, що затверджене рішенням 

двадцять п’ятої сесії Корюківської міської ради восьмого скликання від 14 

грудня 2023 року № 19-25/VIII (зі змінами), даним рішенням пропонується 

надати допомогу на поховання Захисника України, який загинув 14.12.2024 

року під час захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності 

України. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 42 «Про надання допомоги на поховання Захисника 

України» приймається одноголосно /додається/. 

 

По двадцять другому питанню порядку денного 

СЛУХАЛИ: міського голову Ахмедова Р.Р. 



ВИСТУПИЛИ: завідувач сектору соціального захисту населення та охорони 

здоров’я виконавчого апарату міської ради Полуницька С.В., яка 

проінформувала присутніх про те, що розглянувши протокол та рішення комісії 

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією російської Федерації проти України за заявою 

ЗВПО-10.01.2026-26697, керуючись постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 вересня 2025 року № 1176 «Про затвердження Порядку надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, та 

внесення змін до Порядку ведення Державного реєстру майна, пошкодженого 

та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», даним 

рішенням пропонується: 1) затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо 

надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

російської Федерації проти України від 27 січня 2026 року № 6/2026; 2) надати 

допомогу в розмірі два мільйони гривень для вирішення житлового питання 

Кириленко Олександру Володимировичу, 12.02.1976 року народження, 

зареєстрованому як внутрішньо переміщена особа за адресою: місто Корюківка, 

вул. Шевченка, буд. 52, кв.11, відповідно до заяви ЗВПО-10.01.2026-26697, 

шляхом формування житлового ваучера. 

ВИРІШИЛИ: рішення № 43 «Про затвердження рішення комісії з розгляду 

питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської Федерації проти України від 27 січня 2026 року № 6/2026» 

приймається одноголосно /додається/. 

 

 

Міський голова                      Ратан АХМЕДОВ 



 

СПИСОК ЧЛЕНІВ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ МІСЬКОЇ РАДИ 

присутніх на засіданні 29 січня 2026 року 

 
 

1 Ахмедов Ратан Ратанович міський голова 

2 Плющ Анастасія 

Вікторівна 

секретар міської ради 

3 Савченко Олександр 

Миколайович 

перший заступник міського голови 

4 Биков Олександр 

Миколайович 

заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради 

5 Гончаренко Ірина 

Василівна 

староста Брецького старостинського 

округу 

в.о. старости Будянського старостинського 

округу 

6 Єгунова Алла Іванівна староста Домашлинського 

старостинського округу 

7 Кравченко Олена 

Василівна 

староста Сядринського старостинського 

округу 

в.о. старости Рибинського 

старостинського округу 

8 Лісений Віктор 

Миколайович 

староста Савинківського старостинського 

округу 

9 Мартиненко Сергій 

Анатолійович 

староста Наумівського старостинського 

округу 

10 Мисник Віктор Дмитрович староста Охрамієвицького 

старостинського округу 

11 Редін Антон Леонідович староста Олександрівського 

старостинського округу 

12 Рябець Петро 

Олександрович 

староста Прибинського старостинського 

округу 

13 Циклаурі Юрій Муссович староста Перелюбського старостинського 

округу 

14 Шуляченко Раїса 

Григорівна 

староста Хотіївського старостинського 

округу 

15 Юденко Наталія 

Миколаївна 

староста Рейментарського 

старостинського округу 

16 Барсук Олена Іванівна начальник Фінансового відділу 

Корюківської міської ради 

17 Галущенко Сергій 

Володимирович 

заступник начальника Комунального 

підприємства «Корюківкаводоканал» 

Корюківської міської ради 

18 Кожема Оксана начальник відділу бухгалтерського обліку 



Миколаївна та звітності – головний бухгалтер 

виконавчого апарату міської ради 

19 Кукуюк Оксана Леонідівна начальник відділу економіки, транспорту, 

інвестицій та туризму виконавчого 

апарату міської ради 

20 Лимаренко Ніна Петрівна начальник загального відділу виконавчого 

апарату міської ради 

21 Лихотинська Лілія 

Анатоліївна 

начальник Відділу архітектури, 

містобудування та житлово-комунального 

господарства Корюківської міської ради – 

головний архітектор 

22 Одерій Олена Арсентіївна начальник Служби у справах дітей 

Корюківської міської ради 

23 Скиба Тетяна Віталіївна начальник відділу земельних ресурсів та 

комунального майна виконавчого апарату 

міської ради 

 

 

Міський голова                    Ратан АХМЕДОВ 

 


